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Польща закриває пункт пропуску "Шегині-
Медика" до 2027 року - озвучена причина
З 15 червня автобуси з України не зможуть виїжджати до Польщі
через "Шегині-Медика" - триває ремонт автобусної смуги
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Шегині-Медика закриває автобусний виїзд до 2027

Виїзд автобусів з України до Польщі через один із найпопулярніших
прикордонних переходів призупиняється майже на півтора року.
Черги на "Шегинях" сягали десятків автомобілів, а сезонний
приріст пасажиропотоку традиційно посилює навантаження на КПП.
Тепер пасажирам і перевізникам доведеться перебудовувати маршрути
на тривалий час.

З 15 червня на пункті пропуску "Шегині - Медика" розпочинаються
ремонтні роботи автобусної смуги руху на в'їзд до Польщі. За
попередньою інформацією, роботи триватимуть до листопада 2027
року. Про це Державна митна служба України повідомила 10 червня,
посилаючись на митну адміністрацію Республіки Польща.

У зв'язку з проведенням ремонту пропуск автобусів з України до
Польщі через цей пункт здійснюватися не буде. Водночас пропуск
автобусів з Польщі до України відбуватиметься в штатному режимі.
Для виїзду з України потрібно буде обирати інші пункти пропуску,
а перевізників просять завчасно інформувати пасажирів про зміни.

Закриття автобусної смуги вдарило по
літньому сезону

"Шегині-Медика" - один із найзавантаженіших пунктів пропуску на
українсько-польському кордоні. Він розташований на міжнародній
трасі, що з'єднує Львів із польським Перемишлем і далі з Краковом
та Європою. Через нього проходить значна частина автобусних
рейсів між Україною та країнами ЄС.

Пасажири, які планують подорож автобусом до польських міст або
транзитом до інших країн Європи, не зможуть скористатися цим
маршрутом для виїзду з України. Перевізникам доведеться
перенаправляти транспорт через інші міжнародні пункти пропуску на
українсько-польському кордоні. Це матиме відчутний вплив на
літній сезон 2026 року та міжнародні автобусні перевезення.

Масштабна реконструкція має покращити пропускну спроможність та
умови перетину кордону в майбутньому. Оновлення автобусної
інфраструктури покликане зробити роботу КПП більш ефективною.
Підставою для цього є стабільно високий пасажиропотік між
Україною та Польщею.

Що варто знати перед поїздкою до Польщі

Черги на українсько-польському кордоні формуються не лише через
сезонний приріст - суттєвим чинником стало запровадження нової
біометричної системи контролю. Причиною збільшення часу
очікування стала Entry/Exit System (EES), яка замінила
проставлення штампів у паспортах. Система EES повноцінно
запрацювала у польських пунктах пропуску "Медика", "Корчова" та
залізничному "Перемишль".

Після закриття автобусної смуги в "Шегинях" навантаження на
сусідні переходи зросте ще більше. Для організації руху через
кордон з Польщею в Україні запроваджено електронну чергу для
автобусів, яка спочатку запрацювала на пункті пропуску "Ягодин -
Дорогуськ" і є повністю безплатною. Митна служба закликала
перевізників та пасажирів враховувати тривалі обмеження під час
планування поїздок і обирати інші пункти пропуску для виїзду з
України.
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